
FICHA DE REPASO.      CIENTIFICO TECNOLOGICO 1º 

1.- Escribe la fracción que corresponda 

 

 

2.- Escribe el nombre de las siguientes fracciones 

 

3.- Calcula 

 

4.- Calcula 

 

5.- Calcula 

5/8 de  96=    3/5 de 125= 

6.- Calcula y simplifica 



 

7.- Calcula 

 

8.- Calcula 

589’69 + 2’6 = 

987’87 – 58’698= 

892’2 X 5’8 = 

7857’69 : 5’897 = 

9.- Calcula  

 

10.- Dos ordenadores cuestan 1700 euros. ¿Cuanto costarán cinco 

ordenadores del mismo modelo? 

11.- 3 obreros construyen un muro en 12 horas, ¿cuánto tardarán 

en construirlo 6 obreros? 

11.- seis personas pueden vivir en un hotel durante 12 días por 792 €. ¿cuánto 

costará el hotel de 15 personas durante ocho días? 

 

 

 


